
 
 

 

Pouk na daljavo, 1. 4.–3. 4. 2020 
 

Potek dela v drugem delu drugega tedna 

 

LIKOVNA UMETNOST 

Poglej si video na spodnji povezavi in se nečesa podobnega loti tudi sam/a. Izberi si vsaj dve 

živali in jih nariši na enak način, kot je prikazano v videu. 

https://www.youtube.com/watch?v=H2RSCtI6GnE  

Veselim se, da vidim tvoje izdelke.  

ŠPORT 

Vsi vemo, da je gibanje zdravo in da nam gibalni odmori med učenjem in pisanjem pomagajo, 

da se potem lažje zberemo. Zato predlagam nekaj dejavnosti, ki si jih razporedi in opravljaj 

vsak dan po malo: 

• dvig trupa (trebušnjaki), 

• predkloni (noge so stegnjene, z rokami se skušaš dotakniti tal oziroma poskušaš priti 

čim nižje), 

• vadba ob posnetku, ki si ga dobil v ponedeljek, 

• ples: na kanalu YouTube vtipkaj just dance, izberi eno pesem in pleši kot kaže na 

posnetku, 

• pomagaj staršem pri hišnih opravilih: pometanje, sesanje, brisanje prahu, zlaganje 

posode iz pomivalnega stroja, pomivanje posode, obešanje perila … (seveda, če ti 

starši dovolijo), 

• če imaš možnost, pojdi na sprehod v naravo, tekaj, skači … uživaj! 

MATEMATIKA 

Za začetek si oglej posnetek, ki govori o SODIH in LIHIH številih. Po ogledani razlagi o sodih in 

lihih številih. Se loti reševanja nalog v DZ na straneh 49, 50 in 51. 

 

Seveda pa ne smemo pozabiti na poštevanko. Prejšnji teden si jo utrjeval/a na zabaven način 

z odkrivanjem sličic. Tokrat ne bo nič manj zabavna poštevanka. Najprej vneseš zahtevan 

rezultat, ko dokončaš se ti prikaže slika, ki jo moraš v naslednjem koraku sestaviti. Sama sem 

se zelo zabavala, ko sem reševala to nalogo. Zabavna je. To zabavno nalogo pa najdeš na 

naslednji povezavi:   

https://www.youtube.com/watch?v=H2RSCtI6GnE
https://www.youtube.com/watch?v=aNBxEkvxd_U&feature=youtu.be


 
https://interaktivne-vaje.si/matematika/mat_100/gradiva_mat_100/postevanka/index.html. Pa 

veliko užitkov ob reševanju zabavne matematične naloge.  

 

SLOVENŠČINA 

 

Te je danes že kdo potegnil za nos ali ti kakšno zagodel? Ne mislim, da je čisto zares prijel tvoj 

nos in ga vlekel ali pa igral na gosli. Mislim, če se je danes že kdo pošalil s tabo, ti kakšno 

ušpičil. Mogoče pa si ti že koga povlekel za nos ali mu kakšno zagodel? Če še nisi, se spomni 

kakšne majhne, neškodljive potegavščine, saj je 1. april. 

Danes boš prebral odlomek v berilu z naslovom Katerega smo danes? Najdeš ga na strani 118. 

Je ravno pravšnji za današnji dan, pa še vsebina je zelo aktualna. Boš videl, zakaj. 

Odlomek v berilu 3x preberi, vsaj 1x ga preberi na glas nekomu od domačih. Nato v zvezek s 

katerokoli barvo napiši:  

Dim Zupan: Katerega smo danes?       1. 4.  

Spodaj pa napiši odgovore na vprašanja, ki so zapisana pod odlomkom. Odgovori v celih 

povedih. 

Ko končate z delom, pošljite fotografijo odgovorov. 

 

Če želiš, lahko prebereš še ZANIMIVOSTI O 1. APRILU. 

Zakaj 1. aprilu pravimo tudi “dan norcev?” 

Sicer neuradni praznik je leta 1713 razglasil francoski sončni kralj Ludvik XIV. Na ta dan naj bi 

si dvorni norček privoščil šalo na njegov račun, zaradi česar bi bil kralj skoraj ob krono. 

Nekateri strokovnjaki so prepričani, da začetki 1. aprila segajo še dlje v zgodovino in sicer v 

16. stoletje, ko naj bi do tega prišlo po zamenjavi julijanskega koledarja z gregorijanskim in 

praznovanjem novega leta 1. januarja. Pred tem so namreč praznovali novo leto od 25. marca 

pa vse do 2. aprila. 

Praznovanje so za nekaj mesecev prestavili, 1. aprila pa so se zato šalili na račun tistih, ki 

spremembe niso poznali. Za nos so jih potegnili tako, da so jim delili lažna darila. Spet drugi 

menijo, da gre pri praznovanju 1. aprila za ostanek običajev, ki so jih ljudje praznovali ob 

https://interaktivne-vaje.si/matematika/mat_100/gradiva_mat_100/postevanka/index.html


 
pomladanskem enakonočju. V 18. stoletju se je norčavost razširila na vso Evropo, na Škotskem 

in v Veliki Britaniji pa so potegavščine izvajali kar dva dni. 

Začetki dneva norcev so izjemno zanimivi. Običaj se imenuje lovljenje kukavice. Na ta dan so 

se ljudje pošiljali po lažnih opravkih, ali pa so na hrbet “žrtve” pripeli napis “brcni me.” 

Na 1. april nam je dovoljeno nekoga spraviti v zadrego. A previdno, v nekaterih državah si 

lahko prvoaprilske potegavščine privoščijo le do poldneva, nato pa se morajo zresniti. 

Potegavščine po 12. uri naj bi namreč prinašale nesrečo.  

Danes je mednarodni dan knjig za otroke. Na ta dan se je leta 1805 na Danskem rodil Hans 

Christian Andersen. Že v otroških letih se je prepuščal sanjarjenju, želel je postati pesnik in 

igralec. Napisal je nekaj romanov in gledaliških iger, a z njimi ni zaslovel. Svetovno slavo so mu 

prinesle pravljice, ki so prevedene v veliko svetovnih jezikov. Hans Christian Andersen je eden 

najbolj znanih pisateljev na svetu. 

 

Portret Hansa Christiana Andersena 

Prvi del današnje naloge ti je pripravila že gospa knjižničarka. Si prebral njeno sporočilo? 

Danes ob 9.30 vsi 20 minut beremo. Bereš lahko katerokoli knjigo, ki jo imaš doma. V četrtek, 

preden smo ostali doma, ste bili še v knjižnici. Če res nimaš knjige, ki bi jo bral(a), lahko bereš 

tudi kaj na spletu (na primer Časoris), časopis, revijo, berilo ( v njem sta 2 odlomka iz knjig H. 

Ch. Andersena: Grdi raček in Kraljična na zrnu graha) ... Lahko berete sami ali pa z očkom, 

mamico, bratcem, sestrico, mogoče kar z vsemi. Da le berete. 



 
Drugi del današnje naloge pa je, da si ogledaš risanko Vžigalnik, ki je narejena po knjigi H. Ch. 

Andersena z istim naslovom. Risanko najdeš na povezavi: 

https://www.youtube.com/watch?v=7iZzFRZePIU 

Mogoče lahko pripravite še prigrizke in imate družinski kino. ☺ 

Po ogledu risanke v zvezek s katerokoli barvo napišeš: 

Ogled risanke Vžigalnik         2. 4. 

Pod naslovom napiši, kaj misliš o vojakovem obnašanju in njegovih dejanjih. Nariši en prizor 

iz risanke. 

Pošljite fotografijo opravljene naloge. 

 

Danes bomo ponovili znanje, ki si ga pridobil v torek. Obravnavali smo vabilo. Se še spomniš? 

 

Kje in kdaj je bilo napisano? 

 
 
Kdo vabi? 

Kam vabi? 

Kdaj bo dogodek (tekma)? 

Kje bo tekma? 

 

Kateri moštvi se bosta 

pomerili?  

 

 

 

Tvoja današnja naloga pa je, da v zvezek ali na list napišeš vabilo. List prilepiš v zvezek. Povabiš 

lahko kogarkoli želiš, vabiš lahko na tekmo, na nastop, prireditev, rojstni dan … Pazi, da bo 

vabilo vsebovalo vse potrebno. Pomagaj si z zgornjo sliko. 

Vabilo fotografirajte in ga pošljite. 

 

 

 

 

Urška Omahna, razredničarka 3. b 

https://www.youtube.com/watch?v=7iZzFRZePIU

